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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRUPI, ESTADO 
DO ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos (06) seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, ás dezoito horas, 
reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de Irupi. Foi lido o 
texto bíblico, em I Crônicas 14. Foi feita a chamada nominal dos vereadores. Foram lidas 
as correspondências recebidas. Foi lida a Indicação de nº 001/2025. Foi lido o Projeto de 
Lei de origem do Poder Executivo nº 001/2025 “DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA 
ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE IRUPI E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Foi lido o Projeto de Lei de origem do Poder Executivo de nº 
002/2025 “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E 
DEFESA CIVIL NO MUNICÍPIO DE IRUPI”. Foi lido o Projeto de Lei de origem do Poder 
Executivo nº 003/2025 “ALTERA A LEI Nº 979, DE 17 DE ABRIL DE 2020 PARA INCLUIR 
O CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO DE ARQUITETO E URBANISTA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Foi lido o Projeto de Lei de origem do Poder Executivo nº 004/2025 
“ALTERA A LEI Nº 979, DE 17 DE ABRIL DE 2020 PARA ALTERAR O QUANTITATIVO 
DE VAGAS PARA OS CARGOS DE AGENTE FISCAL, ENGENHEIRO CIVIL, ANALISTA 
TRIBUTÁRIO E MÉDICO VETERINÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Foi lido o 
Projeto de Lei de origem do Poder Executivo nº 005/2025 “ESTABELECE RESERVA 
DE VAGAS PARA NEGROS E INDÍGENAS NOS CONCURSOS PÚBLICOS E NOS 
PROCESSOS SELETIVOS PROMOVIDOS PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
MUNICIPAL DIRETA, AUTARQUIA E FUNDACIONAL. Foi lido o Projeto de Lei de 
origem do Poder Executivo nº 006/2025 “ESTABELECE RESERVA DE VAGAS 
PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NOS CONCURSOS PÚBLICOS E NOS PROCESSOS 
SELETIVOS PROMOVIDOS PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA, 
AUTARQUIA E FUNDACIONAL. Foi lido o Projeto de Lei Complementar nº 001/2025 
“ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTS. 157-A E 157-B DA LEI COMPLEMENTAR Nº 6, DE 17 
DE ABRIL DE 2020. Após, suspendeu os trabalhos para escolha dos vereadores que 
queriam disputar as vagas nas Comissões Permanentes da Câmara Municipal. Retornando 
os trabalhos, foi lida a composição das Comissões, logo em seguida, foi realizada a votação 
nos termos do Regimento Interno, ficando assim constituída as Comissões Permanentes 
que irão atuar no Biênio 2024/2025, sendo: Comissão de Justiça e Redação: OSEIAS 
PIRES SOARES, JOSÉ TEODORO DE ALMEIDA E LEONARDO DE CASTRO SATLHER; 
Comissão de Finanças e Orçamento: JOÃO BATISTA GONÇALVES DORNELAS, 
VIRGINIA CRISTINA DA SILVA CORREA E CRISTINA GONÇALVES DIONÍZIO; 
Comissão de Obras e Serviços Públicos: JOSÉ TEODORO DE ALMEIDA, JOÃO 
BATISTA NUNES E JOÃO BATISTA GONÇALVES DORNELAS; Comissão de Cultura e 
Assistência Social: LEONARDO DE CASTRO SATLHER, CRISTINA GONÇALVES 
DIONÍZIO E ROMILDO OLIVEIRA DA SILVA. A seguir passou-se á ordem do dia, na ordem 
do dia, as Atas das sessões anteriores foram colocadas à disposição dos Vereadores para 
discussão e aprovação, logo, foi aprovada por todos os presentes. A Indicação de nº 
001/2025 que postas para apreciação do plenário foi aprovada por unanimidade. A seguir 
as composições das Comissões foram postas para apreciação do Plenário e aprovadas por 
unanimidade. Os Projetos de Lei nº nº 001 a 006/2025 foram encaminhados para as 
comissões competentes. O Projeto de Lei complementar nº 001/2025 foi encaminhado para 
as comissões competentes. A seguir foi franqueada a palavra aos vereadores, usando a 
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palavra o vereador José Teodoro de Almeida cumprimentou a todos, deu boas-vindas aos 
novos vereadores. Agradeceu a presença dos vereadores da Câmara Municipal de Iúna. 
Agradeceu o Secretário de Obras pelos trabalhos já realizados neste novo ano que se inicia. 
A seguir foi franqueada a palavra ao vereador Oseias Pires Soares que cumprimentou a 
todos. falou que iria fazer algumas cobranças. Falou que o Secretário de Obras ia iniciar o 
ano retirando barreiras. Comentou a ponte da Barra do Recreio e da necessidade de 
construir uma ponte que atenda aquelas famílias. Falou da ponte no Córrego São Bento e 
pediu que a administração providencie reforma. Falou de manilhas que o município de Iúna 
disponibilizou e até hoje não foram utilizadas. A seguir foi franqueada a palavra ao 
vereadora Cristina Gonçalves Dionízio Dias que cumprimentou a todos. Desejou boas-
vindas aos novos Secretários. Disponibilizou contato da defesa civil e orientou as pessoas 
quando necessário fazer contato. A seguir o Presidente da Mesa Diretora solicitou que o 
vice-presidente assumisse seu lugar para que o mesmo pudesse fazer o uso da tribuna. 
Usando a tribuna, cumprimentou a todos, agradeceu a presença de todos. Falou que o povo 
está sofrendo nas mãos da Cesan e criticou a forma como a Cesan vem cobrando as contas 
de água no Município. Deixou claro que será uma briga e que os vereadores não vão desistir 
de lutar. Solicitou que a Câmara envie ofício a Cesan solicitando uma audiência pública 
para tratar o assunto com clareza. Desejou boas-vindas aos novos vereadores, funcionários 
da Câmara, funcionários do Município e Secretários. Mencionou vilas como a do Devair e 
outras que precisam de calçamento. Nada mais a tratar, o presidente da Mesa Diretora 
declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se a presente ata, que aprovada, vai assinada 
pelo Secretário, presidente e quem mais desejar. 

 

 

CRISTINA GONÇALVES DIONIZIO                                   JOSÉ CARLOS NUNES MORENO 

                  Secretário                                                                    Presidente da Câmara 

 

 

 


